

Почему мусульмане не выдают своих дочерей за иудеев и христиан?

Муж-мусульманин уважает [божественную] основу христианской или иудейской религии своей жены, её Писания и её посланника, — более того, его вера не будет действительна без этого, — и даёт ей свободу практиковать свои обряды. Но нельзя сказать, что верно и обратное, поэтому если христианин или иудей уверует в то, что нет бога, кроме Аллаха, и что Мухаммад — посланник Аллаха, то мы можем выдавать за него наших дочерей.

Ислам является дополнением и завершением веры, и если мусульманин, например, хочет обратиться в христианство, он должен потерять свою веру в Мухаммада и Коран, и потерять свою прямую связь с Господом миров. Как? Через веру в Троицу и обращение к священникам и другим посредникам. Если он хочет перейти в иудаизм, он должен потерять веру в Христа и истинное Евангелие, хотя в иудаизме изначально никто не может обратиться, потому что это национальная религия, а не общечеловеческая, и националистический фанатизм в ней проявляется в наиболее яркой форме.

سؤال وجواب حول الإسلام

Source: <https://mawthuq.net/demo/qa/ru/show/72/>

Arabic Source: <https://mawthuq.net/demo/qa/ar/show/72/>

Saturday 18th of January 2025 03:09:41 PM